



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία
Τ.Κ.83300

Τηλ. : 2275350401 - 412 / Fax : 2275022215

Email: dak2@otenet.gr

Άγιος Κήρυκος 10 Φεβρουαρίου 2017
Αρ. Πρωτ: 918

Προς:

- 1) Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής
Γραφείο Υπουργού κ. Π. Κουρουμπλη
- 2) Γ.Γ. Υπ. Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής (κ. Ι. Θεοδοκά)
- 3) Διεύθυνση Θαλασσίων Συγκοινωνιών
(κ. Ι. Τζαμουρανη -Πλοίαρχο Λ.Σ)

Θέμα: **Ακτοπλοϊκή εξυπηρέτηση Βορείου Ικαρίας**

Σχετικό : 1) Επιστολή Διεύθυνσης Θαλασσίων Συγκοινωνιών (23/1/2017)

2) Επιστολή Δήμου Ικαρίας (24/1/2017-Αρ.πρωτ: 471)

Αξιότιμοι κύριοι

Πληροφορούμαι ότι κατά την τελευταία συνεδρίαση του Σ.Α.Σ. δεν έγινε δεκτό το αίτημά μας (2^ο σχετικό) για το διάστημα που στο «**Νήσος Μύκονος**» θα γίνονται εργασίες συντήρησης, το «**Νήσος Ρόδος**» η κάποιο άλλο πλοίο να προσεγγίζει και το **Λιμάνι Ευδήλου**.

Προφανώς δεν λάβατε υπόψη σας και δε συμμερίζεστε την αγωνία 6.000 ακριτών οι οποίοι παραμένουν και το χειμώνα στο νησί στις Δ.Ε Ευδηλου και Ραχών επιβιώνοντας κάτω από δύσκολες συνθήκες λόγω έλλειψης ιατρικών υπηρεσιών, ακραίων καιρικών συνθηκών, προβληματικού οδικού δικτύου και κυρίως λόγω οικονομικής δυσχέρειας. **Αναλογίζεστε την ταλαιπωρία και την οικονομική επιβάρυνση αυτών των ανθρώπων και ιδίως των ασθενών;**

(Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα των νεφροπαθών του νησιού οι οποίοι αναγκάζονται να μεταβαίνουν σε εβδομαδιαία βάση στο Νοσοκομείο της Σάμου για αιμοκάθαρση, αφού κάτι τέτοιο δεν υποστηρίζεται στο Γενικό Νοσοκομείο Ικαρίας).

Κύριε Υπουργέ, επειδή συντρέχει απόλυτη ανάγκη προσέγγισης πλοίου στο Λιμάνι Ευδήλου σας καλούμε να επανεξετάσετε το αίτημά μας και να εξασφαλίσετε την **ακτοπλοϊκή σύνδεση** του με τους υπόλοιπους προγραμματισμένους προορισμούς.

Αυτό τονίζουμε ότι πρέπει να ισχύει τόσο για την περίοδο που το «**Νήσος Μύκονος**» θα βρίσκεται σε συντήρηση όσο και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους και στα δύο λιμάνια του νησιού μας.

Μετά τιμής

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΟΣ

